

Влада Србије оснива Комисију која ће предлагати Влади, које земљиште у јавној својини, односно у власништву државе, треба поклонити или продати испод тржишне цене. На челу те Комисије биће министар грађевинарства Томислав Момировић.

Одлуку о формирању Комисије за давање предлога Влади за претходну сагласност за отуђење грађевинског земљишта у јавној својини по цени мањој од тржишне цене, или без накнаде донела је Влада Србије, а потписала је премијерка Ана Брнабић.



Том одлуком одређени су задаци Комисије и састав.

### **Шта ради Комисија**

Осим што може да да сагласност да се земљиште у јавној својини, у власништву свих

грађана Србије, прода по нижој цени од тржишне или чак и поклони, Комисија исто тако такав захтев може да одбије.

Комисија разматра захтев за давање претходне сагласности за отуђење грађевинског земљишта у јавној својини и елабората о оправданости давања одобрења.

О томе одлучује и у случају када се земљиште у јавној својини продаје путем расписивања јавног огласа али и у случају директне, непосредне погодбе.

На крају предлаже Влади акт којим се даје такозвана претходна сагласност за отуђење.

У суштини, даје се зелено сватло да се на пример земљиште које је у својини државе поклони некој приватној фирми или лицу.

Све то је у складу са Уредбом коју је Влада донела а која омогућава све ово – отуђење земљишта у јавној својини испод цене или чак и без накнаде.

Оно што се напомиње и што се наводи као полазна основа и за одлуке које доноси новоформирана Комисија јесте то да је овакав уступак могућ у случају да је реч о „пројектима економског развоја“.

## **Ко води Комисију**

На челу Комисије која ће практично одлучивати који приватник може да добије јавно земљиште бесплатно или по нижој цени од тржишне, биће министар грађевинарства Томислав Момировић.

Реч је о човеку који је пре именовања на ову позицију имао искуство у хотелијерству али

не и у грађевинарству.

То је више пута и показао...

Гафови, незнање, псовање и величање лидера СНС и председника државе Александра Вучића је оно чиме се до сада истакао.

Његов заменик биће Александра Дамњановић, државна секретарка Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре. За чланове су именовани Јован Воркапић, директор Републичке дирекције за имовину Републике Србије, Војислав Лазаревић, помоћник министра финансија, Саша Могић, помоћник министра државне управе и локалне самоуправе, Бранислав Пејчић, вршилац дужности помоћника министра привреде, Јадранка Савић из Министарства правде и Предраг Деретић, виши саветник за директна улагања Развојне агенције Србије.

Како се у одлуци Владе наводи, ова Комисија се састаје по потреби а седнице сазива министар Момировић.

Иначе, у образложењу одлуке Влада се позива на постојећу Уредба о условима, начину и поступку отуђења или давања у закуп грађевинског земљишта у јавној својини Републике Србије којом је предвиђено оснивање Комисије.

(Нова.рс)